
学生の学修時間に関する調査結果

対象：全学年　

備考：学生満足度調査（任意）から抜粋

【2021年度】 【2024年度】

１～５時間 201名 86.2% 1～５時間 122名 89.1%

６～１０時間 23名 9.9% ６～１０時間 10名 7.3%

１１～１５時間 2名 0.9% １１～１５時間 3名 2.2%

１６～２０時間 4名 1.7% １６～２０時間 0名 0.0%

２１～３０時間 2名 0.9% ２１～３０時間 0名 0.0%

３１時間以上 1名 0.4% ３１時間以上 2名 1.5%

【2022年度】

１～５時間 124名 93.1%

６～１０時間 7名 5.3%

１１～１５時間 1名 0.8%

１６～２０時間 0名 0.0%

２１～３０時間 0名 0.0%

３１時間以上 1名 0.8%

【2023年度】

１～５時間 122名 89.1%

６～１０時間 10名 7.3%

１１～１５時間 3名 2.2%

１６～２０時間 0名 0.0%

２１～３０時間 0名 0.0%

３１時間以上 2名 1.5%

■授業期間中の一週間にかける復習時間

対象：全学年　

備考：学生満足度調査（任意）から抜粋

【2021年度】 【2024年度】

１～５時間 183名 78.6% １～５時間 11名 11.5%

６～１０時間 35名 15.0% ６～１０時間 16名 16.7%

１１～１５時間 8名 3.4% １１～１５時間 20名 20.8%

１６～２０時間 4名 1.7% １６～２０時間 8名 8.3%

２１～３０時間 2名 0.9% ２１～３０時間 8名 8.3%

３１時間以上 1名 0.4% ３１時間以上 33名 34.4%

【2022年度】

１～５時間 110名 82.7%

６～１０時間 18名 13.5%

１１～１５時間 2名 1.5%

１６～２０時間 0名 0.0%

２１～３０時間 2名 1.5%

３１時間以上 1名 0.8%

【2023年度】

１～５時間 110名 80.2%

６～１０時間 19名 14.0%

１１～１５時間 7名 5.1%

１６～２０時間 0名 0.0%

２１～３０時間 0名 0.0%

３１時間以上 1名 0.7%

■授業期間中の一週間にかける予習時間


